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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  چهارممرحلة ـ  دهــمسنجش 
)28/09/1399(  

  )دهـم( و فيزيكرياضي   

  

  :باشد ياز طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده م آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان    
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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@sanjesheduc

شـك را در      
عرانه بـراي       

لي كـه در  

 ≠ دوربين 

ationgroup

  دين: م

ه ايـن خـاطر اش
قـع دليـل شـاع

فته است در حال

عينك) 2يدن 

(  

وام) ث 

  ب و استر

گويـد بـه عر مي
نيسـت و در واق

بكار رف» رفت« 

وسيلة دي: وربين

  )ل

)28/09/1399 رم

 پيرايه: 

دهندة اسب كرايه

شاع.  وجود دارد
ه نگـين در آن ن

يا» گذشت«ي 

  )ره
دو) 1ايهام : ين

حسن تعليل(ند 

2  

چهارمرحلة (يك 

زيور) ب 

ك: مكاري 

  .است» ي

  .است 

مراعات نظير» 
داني است كهن

  .شود ده مي

در معناي» شد« 

استعار(ستعاري 
دوربي) ث 

دا ات جهان مي

) 1(سي 

م؛ رياضي و فيزيك

 فلك 

 سرود، نغمه

  ضمانت، غوغا
  .ست
  .ست

غمخواري«و » ح

»خوار«و » خار

  .ت است

»اشك، چشم ده،
 اشك مانند نگين
سن تعليل ناميد

)1(در گزينة . ت
  

اضافة اس:  حرص

 گذشتن از تعلقا

 فارس

سنجش دهم

  ها هر، جوي
  ر كارگزا

 

:چرخ) ت 

آواز، س: غنا 

ه، اَلَم و درد، ض
اس» غوك« واژه 
ا» بهيمه« واژه 
تسبيح«ها   واژه

خ«، »اصرار«، »ب

  .ست است
  .ست است

م و پيكر درست

 

ديد«هاي  ن واژه
كه چشم بدون

ست كه آراية حس

است» شد«عل 
.ل اسنادي است

دست) پ 
 )تشبيه(هي 

را آزاده بودن و

    
 

 .رست است
جمع نه: انهار) 2
حاكم،: عامل) 3
 لئيم، پست): 4

 .رست است
 فراغ: 
  فرج: 

 .رست است
 و لغزش 

 .رست است
محفظه: ها ت واژه

شكل درست) 1
شكل درست) 2
شكل درست) 4

 .رست است
صواب«ها  ت واژه

 .رست است
درس» هلال«) 2
درس» حلال«) 3
جسم» قالب«) 4

 .رست است
 .رست است

 زهد خشك) 1
  افسانة تلخ) 3
  گرية تلخ) 4 

 .رست است
شبيه، بينت:  لعل

ام ك ود جاي داده
ود بيان كرده اس

 .رست است
ر چهار گزينه فع

فعل» شد«ديگر 
 .رست است

 مجاز از سخن
اضافة تشبيه: ب
  

يستادگي سرو ر

www.sanjeshse

  
  
در 1گزينه  

2(  در گزينة
3(در گزينة 
4(در گزينة 

در 1گزينه  
:آسايش) پ
:رهايي) الف

در 4گزينه  
خطا و: زلت

در 3گزينه  
شكل درست

1(در گزينة 
2(در گزينة 
4(در گزينة 

در 4گزينه  
شكل درست

در 1گزينه  
2(  در گزينة

3(در گزينة 
4(در گزينة 

در 2گزينه  
در 2گزينه  

1(در گزينة 
3(در گزينة 
4(در گزينة 

در 3گزينه  
اشك چون
چشمان خو
گريستن خو

در 1گزينه  .
رديف در هر

د  سه گزينة
در 1گزينه  .

م: حرف) ب
عقيق لب) ت

بين  نزديك
دليل ا) الف

erv.ir
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@sanjesheduc

هـان شـده     

جيح خـوي     

 دارد و در  
ationgroup

 »خواهد بودن

  . دارند

 زيـر خـاك پنه

رت سـؤال تـرج

  . بر باد
اشـاره» غفلـت «

(  

بر او رحم چه خ

كه رابطة تضاد 

  .ودمند شد
  .ند

اي است كه تله 

با توجه به صـور

دهد سرسبز مي
«صـفات مثبـت    

)28/09/1399 رم

  م
  

س كه دام نهد بر

  برد

» حال و درنگ

  .ت
برايم مفيد و سو

كن د نيز فرار مي

يرد خود دام و

د در حالي كه ب

غفلت س: خورد ي
بـه ص 2و  4ي 

3  

چهارمرحلة (يك 

  مشب  ت
  مفعول     

مدوش نويد داد  
متمم          م 
  مفروش ي
  متمم  

  وي

 . مم است

كه هر كس//  ر  

 از دل حافظ ببر
 

در« به جز واژة 

سود و فايده است
جاويدان بهشت 

شد از سايه خود
  .داند وزگار مي

شهرت صورت گي

ستايد و آن را مي
  . شده است

به چشم مي) 1(
ها در گزينه. ست

م؛ رياضي و فيزيك

  م
سر و كاري است

                  
منالم غيب به 
متمم             

مي         .داد من
      تمم        

  »هستيم

  ة معنوي
  رينة معنوي

نة معنوذف؛ قري

ست و نشانة متم

 غم خود را بخو

را كدورتوست 
 مفعول         

  .ند
  .د
  .د

طة ترادف دارند

ز خلق موجب س
خلق همچون به
ي را چشيده باش
شيني مردمان رو
ه منظور نام و ش

پردازد و خوب مي
ن موضوع اشاره

ن فقط در بيت 
ت اشاره شده اس

سنجش دهم

  مگفت ناصح 
م           متمم

اي س با هر ستاره
                  

سروش عا دوش
                  

مناي به  ش عشوه
مت                

هس«مخفف » يم«
  است به 
حذف به قرينة  
حذف؛ قر): باد( 

حذ) شد يا هست

حرف اضافه اس» 

كم حوصله بگو

صحبت دو: ست
                  

رابطة ترادف دارن
رابطة تضاد دارند
رابطة تضاد دارند

ها رابط همة واژه 

وي برگرداندن از
گيري از خ  گوشه

كس طعم تنهايي
نش  را بهتر از هم

نشيني اگر به شه

 خلُق و خوي خو
به اين) 4(گزينة 

ود و اين مضمون
گر فقط به غفلت

    
 

 .رست است
منناصح به ) 1

متمم              
ب مراهر شب ) 2

مفعول           
باده بيار كه د) 3

                   
فروش نگار مي) 4

                   
 .رست است

« عشق هستيم 
وقت گل آن) 2

                   
چشم بد دور) 3
باش(خدا گواه ) 4

 .رست است
»را«حوصله بگو 

          

به مرغ ك« بيت 
 .رست است

 شده اينگونه اس
                   
 .رست است

ها ر همة واژه) 1
ها ر همة واژه) 3
رها  همة واژه) 4

)2(ه در گزينة 
 .رست است

صورت سؤال، رو
گويد نيز مي) 4
گويد هر ك مي) 1
مردن و گور) 2
گوش: گويد مي) 3

 .رست است
نة ديگر تنها به

تنها در گ. ي زيبا
 .رست است

شو تباهي ميب 
هاي ديگ ه گزينه

www.sanjeshse

در 2گزينه  .1
1(گزينة  در

             
2(  در گزينة

             
3(در گزينة 

             
4(در گزينة 

             
در 1گزينه  .1

رهرو منزل
2(در گزينة 

             
3(در گزينة 
4(در گزينة 

در 2گزينه  .1
كم ح مرغبه 

متمم          
شكل مرتب

در 3گزينه  .1
شكل مرتب
             

در 2گزينه  .1
1(در گزينة 
3(در گزينة 
4(در گزينة 

حالي كهدر 
در 4گزينه  .1

با توجه به ص
4(در گزينة 
1(در گزينة 
2(در گزينة 
3(در گزينة 

  .است
در 4گزينه  .1

در سه گزينة
نيك بر روي

در 1گزينه  .1
غفلت موجب
در حالي كه

erv.ir
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@sanjesheduc

 و صـداقت   

در ي اسـت    
مرگ آماده 

خـود را بـه     

  .ده است

   

ايستند و  ي
ت است كه 

فـرا  «: 3ـه   

ــ  » زمـاني   

ationgroup

راسـتي و: گويـد 

و امـري قطعـي
و خود را براي م

 وقتـي زلـف خ

وفا شد ست و بي

.وجود دارد) 3(

  .ييزان است

كه ميكنند بل مي
د و دور از مروت

  .هستند

ده است ـ گزينـه

  .باشده مي

هـا تـا ز دانـه « 

(  

گ  مـي ) 3(زينـة   

آيد و غ همه مي
كنند و ماده نمي

معشوق: گويد ي

  .شود

ر از او خبري نيس

(مون در گزينة 

همچون پايان پاي

له و شكايتي نم
خانه ما را سوزاند

نادرست ه»  من

ترجمه نشد» ي

ه به جاي كسره

:4گزينـه  » وند

)28/09/1399 رم

حالي كـه در گز

به سراغ» مرگ« 
ي براي مرگ آم

مي) 4(كه گزينة 

ش يافت مي) 1(ة 

داشته ولي ديگر

 دارد و اين مضم

گ شكستة من ه
  .رساند ب مي

شكلات هرگز گل
اقات تلخ خود خ

براي«ـ » گارت

رأي«: 2ت، گزينه 

گيرد، كهمي» ي

شو تبديل مي«ـ 

)1(

4  

چهارمرحلة (يك 

پردازد در حي مي

گويند سرانجام
اي ولي هيچ توشه

 دارد در حالي ك
  .كند ته مي

ضمون در گزينة
  .من نيست

ته يار وفاداري د

تأكيد» ه پشت
  .فارقت است

شي است و رنگ
مش به تو آسيب

رابر حوادث و مش
 با حوادث و اتفا

پروردگ«: 4زينه 

جمه نشده است

ي«در ترجمه  ر

ـ» نگاهش«: 3 

(، زبان قرآن 

م؛ رياضي و فيزيك

  .د

صداقت و راستي

گ نايي دارد و مي
ترسند و رگ مي

ت شبانه اشاره
 پريشان و آشفت

ت كه همين مض
بودن محبوب من

هد كه در گذشت
  .شاره دارد

ن و گهي زين به
يي افكندن و مف
چون نوبهار خوش
ه در هنگام آرام

دان بزرگ در بر
گويد روزگار مي

گز» بادت كردند

ترج» فهـو«ـ » د

داالبيايد، اسم  

گزينه» شوند ي

 عربي،

سنجش دهم

داند ج غفلت مي

يد و تعريف از ص
  . ندارد

سؤال قرابت معن
گويد همه از مر ي

داري و مناجات ده
داران را ب زنده

اري معشوق است
زيبايي و نمكين

ده ر را نشان مي
وفايي معشوق اش

هي پشت به زين
زگار كارش جداي

مچي زيباي تو ه
 روزگار است كه

د به اين كه مرد
م) 4( كه گزينة 

 .سايه بگيريم

عب«: 2گزينه » 

فرا بخوانَد«ت ـ  
  .ست هستند

الّذين ياالّتي ا 

تبديل مي«ـ » ه
 

    
 

پشيماني را علاج
 .رست است

نة ديگر به تمجي
دوه  و ناراحتي
 .رست است

ديگر با صورت س
مي) 4(ر گزينة 

 
 .رست است

ديگر به شب زند
زند شب  شانه مي

 .رست است
ت سؤال بر وفادا

كس به زهيچ) 2
افسوس شاعر) 3
و به جور و بي) 4

 .رست است
گه«ل بر مفهوم 

روز: گويد مي) 1
روي: گويد مي) 2
كار: گويد  مي) 4

 .رست است
ديگر اشاره دارند

كنند در حالي ي
وان آن را از همس

 .رست است
  :ها ينه

»كنيدعبادت مي
 .رست است

  :ها ينه
اضافه است» ديگر

نادرس» كارگر«ـ 
 .رست است

يا الّذي+  دارال
  : ها ينه
ها كه چگونه دانه

 .رست هستند

www.sanjeshse

پ) 3(گزينة 
در 3گزينه  .2

ينةدر سه گز
ثمري جز اند

در 4گزينه  .2
سه گزينة د
حالي كه در

 .سازند نمي
در 4گزينه  .2

سه گزينة د
هنگام شب

در 1گزينه  .2
تأكيد صورت

2(در گزينة 
3(در گزينة 
4(در گزينة 

در 3گزينه  .2
صورت سؤال

1(در گزينة 
2(در گزينة 
4(در گزينة 

در 4گزينه  .2
سه گزينة د
مقاومت مي
غرامت و تاو

در 3گزينه  .2
رد ساير گزي

ع«: 1گزينه 
در 4گزينه  .2

رد ساير گزي
د«: 1گزينه 

ـ» خوانَد مي
در 1گزينه  .2

ااسم : توجه
رد ساير گزي

د«: 2گزينه 
نادر» شوند«

erv.ir

20

21

22

23

24

25

  
  

26

27

28



  
 

 

@sanjesheduc

 

  »خلَقت«ـ 

» كننـد  مي

 

پـس ده  . د   
از او   داد و    

 پسـر دوم   
 ،عـد از آن 

پـس   ،كند 
 پرداخـت و 

ن بـر شـما      
د، خواهيـد    

ationgroup

 .درست هستند

  .ستندست ه

ـ» تنها اميدم« 

را آشكار م« ـ » 

 .)ل نهي است

 

ـتر مـرگ افتـاد
ـر اول عصـايي
ي ديگري بـراي

بع. ند، انجـام داد 
كه  بسته را بشـك

پ ت كـردن آنهـا  
سـلط دشـمنان
سـاني شكسـتيد

(  

ناد» وزنشان«ـ  

نادرس» نوع«ـ » 

:3گزينه » خدا

»زماني كه«: 3 

فعل» تفرّقوا لا«و 

.درست هستند

بسـ ر شـد و در   
پـدر بـه پسـ ،د

سپس پدر عصاي
رانش كرده بودند
ر اول خواست ك
نگام به نصيحت

يافت كـه تسهيد
آس ام راحتـي و 

)28/09/1399 رم

»ها مورچه«ـ » 

كه«: 4گزينه » 

در حالي كه خ«ـ 

گزينه» كنند ي

فعل امر است و 
  .)ت

  »د

ناد» تنقلُ «: 4نه 

وزي مـرد بيمـار
ران حاضر شدند

س. ني اقدام كرد
ونه كه برادرگان
سپس از پسر ،ت

آن هن در. دهمي
تان قدرتي خواه
ي تكي كه با تما

 
 

5  

چهارمرحلة (يك 

»دانستي مي«: 3

»اقيانوس«ـ » يا

ـ» قطع كرده« 

را آشكار مي«: 2 

»اعتصموا«. (د
رجمه نشده است

  .) پا داريد

دارد] حسنات[ 

گزين» تنقلُ «ـ  

رو.  ده پسر بود
هنگامي كه پسر 

آسان به راحتي و
پس هما . رسيد

 به يكديگر بست
ن از سومي تا د

زيرا با اتحادت .يد
، همچون عصاي

 .ستر مرگ بود
 . نصيحت كند

  .شكند نمي

م؛ رياضي و فيزيك

3گزينه » ن دارد

دري«ـ » ودخانه

ـ» اميدم را«ـ  
  .هستند

ده است گزينه

و پراكنده نشويد
تر» لديهم«. (ست
نماز را به: »يموا

پس ده برابر آن

»الأعاصير« 

داشت كه داراي
.ي حاضر شوند

 شكستن عصا ب
مي تا به دهمي
يك بسته هيزم

همچنين ،وانست
لاف نداشته باشي
ديگر دور شويد،

بس  شوند زيرا در
 از اينكه بميرد ن
مقابل دشمنان

سنجش دهم

وزن«ـ » همانا«

ر«: 3گزينه » د

»كند قطع نمي
نادرست ه» ميد

ترجمه نشد» صل

  :ها
دا چنگ بزنيد و
چه دارد شاد اس

أقي«. (ت بدهيد

كار نيك بياورد پ

:3گزينه  »تنقلُ 

حكيمي وجود د
خواست همگي ا

پس پسر اول به
چهارم  سومي و

نها را به شكل يك
خواست پس نتو

با هم اختلا د و
ده شده و از يكد

 خواست حاضر
زندانش را قبل

، درمساني بشكند

    
 

 .رست است
  :ها ينه
«: 2گزينه » پنج

 .رست است
  :ها ينه

كردندزندگي مي
 .رست است

  :ها ينه
ق«ـ » خداي من

مايه ام«ـ » ميد
 .رست است

  :ها ينه
فص« ـ» روستاها

  .ستند
 .رست است

ه يح ساير گزينه
 به ريسمان خد
ب و گروهي با آنچ
ه پا داريد و زكا

 .رست است
هر كس ك«: يح

 .رست است
  :ها ينه

ت«ـ  »الأعصار
  :ك مطلب
مرد ح. حاد است
از آنها راخواند و

پ.  آن را بشكند
آنگاه ،را بشكند

آن  حاضر كرد و
آنگاه از دومي خ 

بايد متحد باشيد
پراكند شود و اگر

 .رست است
  : هازينه

يم از فرزندانش
حكيمي بايد فرز
عصايي را به آسا

www.sanjeshse

در 4گزينه  .2
رد ساير گزي

پ«: 1گزينه 
در 2گزينه  .3

رد ساير گزي
ز«: 1گزينه 

در 1گزينه  .3
رد ساير گزي

خ«: 2گزينه 
ام«: 4گزينه 

در 4گزينه  .3
رد ساير گزي

ر«: 1گزينه 
نادرست هس

در 3گزينه  .3
ترجمه صحي

و همگي) 1
هر حزب) 2
نماز را به) 4

در 2گزينه  .3
ترجمه صحي

در 2گزينه  .3
رد ساير گزي

ا«: 1گزينه 
ترجمه درك
قدرت در اتح
پسرش را فر
خواست كه

آن ر آورد تا
پدر ده عصا
.او نتوانست

شما ب :گفت
شسخت مي

  .شد
در 4گزينه  .3

ي گزترجمه
مرد حكي) 1
مرد ح هر) 2
هركس ع) 3
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(  

  .هستند

  .ند

  .ست هستند

)28/09/1399 رم

 .ده بودند

  . د

نادرست ه» لاف

نادرست هستن» 

نادرس» حة دائماً 

6  

چهارمرحلة (يك 

او انجام داد نهم

  .د

  
  .شودگر ميوه

  :ها گزينه

عف درتفرقه بود
  .ت

مصدره إخلا« : 

»مضارع« : 3ه 

نونه مفتوح« : 4

 

 

م؛ رياضي و فيزيك

 برادران اول تا ن

بخشدشمنان مي
  .زه بود

.وري از يكديگر
مان وحدت جلو

يترجمه»  .....
  .ي بود

ضع ت در اتحاد و
ار استعظه استو

  .  به مخالفين

  .شود مي
  .ست
  . كند

 

4گزينه » ائبينَ 

گزينه»» تفريق«

4گزينه » ة دائماً 

  )مِ 

 .وز هفته است

  .يافت كرد
  )رست است

  )ت
  )ست است

 .ول ندارندمفع

سنجش دهم

همانطور كه ،ت

مقابل دش وت در
رزندان يك انداز
 است با عدم دو
زدنشان به ريسم

.........ين صحنه 
ت دوري از بدي
 به آنان از قدرت

موع اساس پند و
عدم دشنام ه و

نهاآاز  تايِ ر دو
 عصايي را شكس

ي عصا را بشكته
 . ها مرد استد

للغا« : 3گزينه  

«مصدره « : 2 

نونه مکسورة «

العالَمِ: ص(مِ عالِ 

نبه چهارمين رو

هايي را دري نامه
نادر. ( ش نشست

نادرست است. (د
نادرس. (سه رسيد

ي جمله نياز به م

    
 

م عصا را شكست
 .رست است

  : هازينه
قو ه ما قدرت و

چوب و تعداد فر
شتن عقيده برابر

زها در چنگلت
 .رست است

ر دانا از چيدن اي
ن آنان از ضرورت
ن مثالي واقعي
م اسلام كه بر ا
 بر آزادي عقيده

 .رست است
  :  اهزينه

جم فرزندان برابر
ز دهمين فرزند

تواند بستند نمي
ه تا بالاتر از صد

 .رست است
  :هاينه

»له حرف زائد 
 .رست است

  :هاينه
گزينه» مضارع

 .رست است
  :هاينه
:3گزينه » مثنی

 .رست است

الع ـ) خُمسُ : ص
 .رست است

 شود كه سه شن
 .رست است

  :هانه
 طريق اينترنت

آموز را نزدشش
قرآن را نازل شد
ترش را به مدرس

هاي ترجمه، فعل

www.sanjeshse

پسر دهم) 4
در 3گزينه  .3

ي گزترجمه
وحدت به) 1
ي چبسته) 2
نگاه داش) 3
قدرت مل) 4

در 2گزينه  .3
هدف پدر« 
كردنآگاه) 1
دادنشان) 2
اعلام پيا) 3
تأكيد او) 4

در 1گزينه  .3
ي گزترجمه

يك پنج)  1
هريك از) 2
يك فرزن) 3
قدرت ده) 4

در 1گزينه  .4
رد ساير گزي

«: 2گزينه 
در 4گزينه  .4

رد ساير گزي
م«: 1گزينه 

در 2گزينه  .4
رد ساير گزي

م«: 1گزينه 
در 3گزينه  .4

ص(مسُ خَ 
در 4گزينه  .4

دقت: توجه
در 1گزينه  .4

ترجمة گزين
سرباز از) 1
معلم دانش) 2
خداوند ق) 3
پدر دخت) 4

با توجه به ت

erv.ir
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  .هستند 

 مبدأ و بع

رسيدن بـه  

  

. هـا  انسـان 
» .داسـت خ

ationgroup

  .است ال

»عصر« جمع

منب آن به و تا ت
ها بودن و ر بايي

.21ص » .طلبد

قط هدفمندي ا
خ نزد آخرت و ا

(  

افتعاباب » سترق

  .ضي هستند

ج» الأعصار« 

  .ي دارند

هاست زيبايي و ا
زيبا و ها ة خوبي

ط محكم مي رادة

شاره دارد و نه فق
دنيا پاداش و ت

)28/09/1399 رم

است«: 4گزينه . 

  .لواحدة

ها ماض قيه گزينه

:4گزينه » ستان

 به ترجمه لا نفي

ها رچشمة خوبي
سرچشمة وجوي

ار و بزرگ همت

عالم هستي اش/ 
بخواهد، نعمت را 
  .»زده است 

 

7  

چهارمرحلة (يك 

است افتعالاب 

الساعة البه جز 

مر است ولي بق

بس«جمع  »تين

با توجه »درين

سر وجوي جست
و جست در«س 
  .ست

ه ماست، شبختي

/جهان خلقت / 
دنيا پاداش و ت
نشان چند تير ك

)1(و زندگي 

م؛ رياضي و فيزيك

با »استلم«: 3ه 

شود ب ستفاده مي

فعل جمله ا »ن

  . گرفتند
  . تشكر كنيد

  . كردند
  .د

البسات«: 3گزينه 

لاتقد«: 4گزينه  

  .روندمي
  

  

ج در خود ذات ر
پس. 21ص » .ست
معلول ا» شرام
خوش ضامن و گ

  .سي است
ها و زمين  سمان

نعمت هر كس« 
با يك«و » ست

 دين و

سنجش دهم

گزينه. است تعال

عداد ترتيبي اس

يا أيّها الإخوان«

ز معلمشان ياد
 در همه حالات

صحبتن عربي 
ند و موفق شدند

گ» مسکين« ع

»كلايتر«: 3ه 

  .سيد
معه به مدرسه نم

.كندرا رها نمي
 .روي

.ب درسي است

در كه بيند مي ،
نشس نخواهد ي

 يا رسيدن به آر
بزرگ كه ميزان 

كتاب درس 21 
دار بودن آسم دف

:ل چنين است
نود هم پيش ماس

    
 

 .رست است
  :ها ينه

افتعباب  »استمع
 .رست است

 بيان ساعت از ا
 .رست است

«ترجمه و وجود 
  :هانه

 زبان عربي را از
ان از والدينتان

پايان ترم به زبان
انات تلاش كردن

 .رست است
  :ها ينه

جمع» المساکين
 .رست است

  :ها ينه
گزينه »لايذهبن

  :هانه
هايتان زياد نپرس
وزان در روز جم
وز موفق درس ر

پارك بر واني به

 .رست است
كتاب 15دبر ص 

 .رست است
كند تأمل ندكي

پا از و نيافته ش
آرامش يافتن« 

همان به هدف،
 .رست است

و 20و  15صص 
اول سؤال به هد
شريفة دوم سؤال
ن كه صد آمد، ن

www.sanjeshse

در 2گزينه  .4
رد ساير گزي

ا«: 1گزينه 
در 2گزينه  .4

براي: توجه
در 2گزينه  .4

با توجه به ت
ترجمة گزين

دوستانم )1
اي برادر) 2
آنها در پ) 3
در امتحا) 4

در 2گزينه  .4
رد ساير گزي

ا«: 1گزينه 
در 1گزينه  .5

رد ساير گزي
لا«: 2گزينه 

ترجمه گزين
هاز معلم )1
آمودانش) 2
آمودانش) 3
توتو نمي) 4
  
 

در 4گزينه  .5
مطابق با تد  

در 1گزينه  .5
ان هر كس«  

آرامش نرسد،
علت و» آن

ه اين البته«  
در 4گزينه  .5

مطابق با ص  
آية شريفة ا  

ترجمة آية ش
چون«گويي 

erv.ir
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 انديشة در

 خـورده  د 

 وجـدان  و

  .31ص 
 فريـب  را 

فرسـوده   م

 بعـد از  و د

 جسم و ي

 حقيقـي  و

صـص  . »﴾

 و ننـگ  ز
 را هـا  سـان 

 3گزينة . »
عكس بيان 
 خداونـد و     

كردنـد و  ي
  .سي

ationgroup

د و كند ملامت 
سـوگند آن بـه  

و عقـل  از ـروي 

ص ».است ورده
آدم فرزنـدان  ه

سرانجام و است 

شود تلاشي نمي

براي غروبي را ن
و دنيـوي  ـدگي 

﴾يعلمَونَ كانوا لَو

جز چيزي دنيا ن
آزادي انس راه د 

»...فرمود و گزيد
 غلط و ثانياً برع
شـوق بـه لقـاي

 بزرگ اصرار مي
رسكتاب د 58ص 

(  

و سرزنش را د
و ناميـده  شگر،

پيـ از كنـد و  مـي 

خو سوگند آن ه
كه است د كرده

تحليل و تجزيه

مت پذيرد، نمي ل

آن بلكه پندارند؛ ي
زنـ بودن ارزش 

وانُ لَ رَةَ لَهِييالح

اين حيات كه اه
خـو شـهادت  ـا 

برگ را ت، شهادت
، اولا4ًه گزينة 
ش« و» راه خـدا  

دند و بر گناهان
از تدبر ص. »»!؟

)28/09/1399 رم

خو شد، آلوده ه
سرزنش نفس عني

مـ دعـوت  گنـاه  

به و ناميده شگر،
ياد سوگند و ارد

  .33ص 

ت حال در دائم ،

تحليل و تجزيه ،

نمي زندگي فتر
كم بر گونه ين
نَّ  وا ارر الدالآخ

گا آن شود مي ب
بـ و بروند هادت
گرفت قرار ادت
درحالي كه. دارد

به شـهادت در ر

مغرور نعمت بود
ته خواهيم شد؟

8  

چهارمرحلة (يك 

گناه به كه گاه ن
، يع»نفس لوامه

به دنيايي، گذر
  .33ص 

سرزنش نفس ني
پند مي آدميان 

ص.  شيطان است

مواد و اجسام ير

انسان، جسماني
  .دهد نمي ت

دف بخش پايان را
ا نيز قرآن«. »..
لَعب و لَهو الاّ ا

سبب ]خدا بودن 
شه استقبال به ا

شها و ذلت اهي
د  مرگ بيان مي

عدم اشتياق ب« 

مست و م)  دنيا
ديم، آيا برانگيخت

م؛ رياضي و فيزيك

و آن دهد نشان 
«را  حالت اين 

زودگ هاي لذت ه
ص. شود يده مي

، يعن»نفس لوامه
از برتر را خود ه

ن عامل بيروني،

ساي مانند سماني

غيرج و روحاني د
دست از را خود 

ر مرگ آنان وان
.دانند مي انسان

 هنيا هذياةُ الدالح

راه در فداكاري
ها انسان باشد، ي

دورا در) ع( سين
ل سعادت يافتن

نيز موارد 2و  1

  .ت

در عالم( از اين 
 و استخوان شد

سنجش دهم

واكنش زشتي 
عامل دروني م،

به رسيدن  براي
نامي» نفس اماره

نف«را  حالت اين 
كه دهد مي خبر

اين و» .دارد باز 

  .سي است

  .سي است
جس بعد: وحاني

بعد مقابل، در: ي
حيات و آگاهي

پيرو و الهي ران
ا روح براي تر ن

ما و﴿: دكن مي 

ف آمادة همواره و
ضروري خدا راه 

حس امام كه گاه
 خواري را عامل

1هاي  در گزينه 
  .اند ط

  .سي است

كتاب درسي است

  .كتاب درسي
پيش) وزخيان

ا مرديم و خاك

    
 

 .رست است
و گناه مقابل در

كريم قرآن .رآيد
31 .  
را ها انسان وني،

«و اين عامل، » 
 .رست است

عامل دروني م،
خ بيروني عاملي 

بهشت به سيدن
 .رست است

كتاب درس 30ص 
 .رست است

كتاب درس 41ص 
غيررو= جسماني 

  . شود مي
غيرجسماني= ي 

آ و ماند مي باقي
 .رست است

به معاد يا پيامبر
درخشا طلوعي 
تأكيد آخرت ي

 .رست است
و نداشتن مرگ 

در و فداكاري 
گ آن رو، اين از ؛

همراه با ننگ و
).4رد گزينة ( 

ربط درست و بي
 .رست است

كتاب درس 57ص 
 .رست است

ك 53و  56صص 
 .رست است

ك 57ص : سؤال
د(آنان «: سؤال

هنگامي كه ما« 

www.sanjeshse

در 3گزينه  .5
د... انسان «  

بر آن جبران
ص » .است

درو عاملي«  
».دارد بازمي

در 2گزينه  .5
كريم قرآن«  
از خداوند«  

رس از و دهد
در 2گزينه  .5

مطابق با ص  
در 4گزينه  .5

مطابق با ص  
بعد ج: نكته  
م متلاشي و
بعد روحاني  

ب بدن، مرگ
در 3گزينه  .5

معتقدان ب«  
و انسان تن

زندگي بودن
  .42و  41

در 3گزينه  .5
از ترسي[«

نباشد، ذلت
كنند هموار

نيز زندگي ه
داشته است

نا» سعادت 
در 1گزينه  .6

مطابق با ص  
در 2گزينه  .6

مطابق با ص  
در 1گزينه  .6

بخش اول س  
بخش دوم س  

«: گفتندمي
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ص . »دنيـا 

 ،انـد  كـرده 
 زمـين  گر

ـت عنـوان    
 آگـاهي  و 

ةٌ   هـو  كَلمـ

 و است فته
 و خـوردار 

ـالم بـرزخ       

. دهـد   مـي  
 و اسـت  ه 

 و لحظـات     
 عالم ميان

 چيـز  دو  

 در يامـت 

 اعمـال  ن 

 آثـار (نـد  

 سـنت  ن
 هر كس و
 بـدون  ،د

ationgroup

د و بـرزخ  عالم ن

ك ظلـم  خود به 
مگ: شتگان گفتند

نيـز تحـ 66حة        
شعور وجود بر 

كَ انَّهـا ﴿عبـارت    

گرف قرار اخُروي
آن برخ هاي لذت

گ، ابتـدا وارد عـ

خبـر» برزخ«م 
گرفتـه قـرار  وي

ه همـين عـالم
م ارتباط و وجود

ميـان و حايـل  
قي تـا  و شوند مي

ايـن پرونده رگ،
ما بـاز مـي   نيز 

آ بـه  مردمي يا
و كنند كم آن 
گذارند مي نيز او 

(  

ارتباط ميان وم

كه در حالي ند
فرش. بوديم ضعف

وضـوع در صـفح
دليلي دادن،رار

درخواسـت بـا ع

اُ حيات و نيايي
ل از باشند، كوكار

ـا پـس از مـرگ

نام به مرگ، از 
اخُرو حيات و ي

نيز بـه 3 گزينة 
به عالم قيامت و

فاصـله  معناي 
م آن وارد مرگ 

با مر و است سان
ما مرگ از بعد 

در دني كه وقتي 
دهندة انجام جر
حساب به را ن

  .است» 

)28/09/1399 رم

تدا هاي نشانه« 

كنن مي دريافت 
مستضع و فشار ت

يـة شـريفه و مو
قر خطاب طرف 

عي نبودن اين د

د زندگي ميان 
نيك كه صورتي 

هـ پس انسان. 65

پس عالمي جود
دنيايي زندگي ن
گ»  و آية شريفة

 برزخ و بيشتر ب

به لغت در رزخ
پس از آدميان،

انس زندگي وران
حتي از اعمال ي

تا سازد، جاري
اج اينكه از بدون 
آن گناه كنند، ل

ماتأخرّ آثار«گر 

9  

چهارمرحلة (يك 

زخ است و نه از

را آنان روح كه 
تحت خود زمين

ناً بـه همـين آيـ
و مكالمه اين«

آمده و واقع ﴾ت

برزخ عالم«گر، 
در و مانند مي ا
5ص » .گردند ي

وج از كريم قرآن
ميان برزخ عالم. 
...و  مانند مي جا

، به عالم4گزينة 

بر .دهد مي خبر 
آ و است گرفته 

دو به محدود ل،
بسياري پرونده 

ج جامعه در را ي
،گذارند مي هم

بدان عمل ردمي
خص شده، بيانگ

م؛ رياضي و فيزيك

هاي عالم برز گي

ككساني به گان
سرز در ما :فتند

ضـمن. 68ر ص  
: ذكر شده است

ترَكَت صالحا فيما 
  .65ص  

از طرف ديگ. ست
آنجا در قيامت ا

مي متألم آن ي

قر«. ح شده است
است چيز دو ن
آنج در امتقي تا
آية شريفة گز. رد

  

»برزخ«نام  به 
قرار اخُروي يات

اعمال از برخي ة
اما روزه؛ و نماز 

نيكي روش و ت
ه شخص اين ب
مر كه وقتي تا ،
دو بخش مشخ. 6

سنجش دهم

خود يكي از ويژگ

فرشتگ«: ن است
گف بوديد؟ چگونه

تـدبر» كنيد؟ ت
ذ اشاره و» سان

اَعملُ لَعلّى﴿ت 
.بيان شده است

آمده اس 68 ص 
تا و شوند مي آن
دردها و ها رنج ز
  .مانند مي جا

تاب درسي طرح
ميان و حايل صله
ت و شوند مي آن

 به آن اشاره دار

 .ب درسي است

مرگ، از پس ي
حي و دنيايي گي

دامنة فرمايد، مي
مانند اعمالي ؛)

سنت كس هر«:د
حساب به را مال
كند، رسومم دم
67ص » .كنند م

  .سي است

    
 

 .رست است
، خ»آگاهي و ور

 .رست است
سورة نساء چنين

چ ]دنيا[در  شما
مهاجرت كه نبود

انس با فرشتگان ي
  ».ت

 .رست است

كافران در عبارت
 طرف خداوند ب

 .رست است
 شريفه در تدبر

آ وارد مرگ س از
از باشند، شقي 

آنج تا قيامت در
 .رست است

كت 65و  64ص 
فاص معناي به ت

آ وارد مرگ س از
ها و ورود انسان
  . دلالت دارد
 .رست است

كتاب 66دبر ص 
 .رست است

عالمي وجود از م
زندگ ميان برزخ

  .65ص » ...ند
م كريم قرآن كه 

)ماتقدم آثار(ود 
  . 66ص 

 .رست است
فرمايد مي) ص( 

اعم آن ثواب ند،
مرد بين در را ي
كم آن، عامل ه

 .رست است
كتاب درس 65ص 

www.sanjeshse
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65.  
در 1گزينه  .6

آية شريفة س  
ش: گويند مي
ن وسيع خدا

گوي و گفت«
است برزخ در

در 4گزينه  .6
درخواست ك  

و از ﴾قائلُها
در 4گزينه  .6

ترجمة آية  
پس آدميان،

و بدكار اگر
شوند و ت مي

در 3گزينه  .6
سؤال از صص  

لغت در برزخ
پس آدميان،

اولية مرگ و
دنيا و برزخ

در 1گزينه  .6
مطابق با تد  

در 2گزينه  .6
كريم قرآن«  

ب عالم .است
مانن مي آنجا

كهمانگونه«  
شو مي بسته

ص» ).ماتأخرّ
در 4گزينه  .7

خدا رسول  
كنن مي عمل
زشتي سنت
گنا از اينكه

در 4گزينه  .7
مطابق با ص  
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/ برداشـت  

  .د

سـتقيم از   

ationgroup

ب/  وقوع، مفهوم 

گيرد  صورت مي

گيـري مس بهـره «

(  

مكان يا زمان/ 

4.  

گيري بهتر صميم

«كنيم  سايي مي

  .است» ز

)28/09/1399 رم

.  

/ن ظرف تحقق 

41، ص 3درس 

  .است» ي

تر باشد تص قيق

  .د

  .ست

ون خود را شناس

  .شود ي

  .ت

وحي و اعجا«ه 

  ديني

10  

چهارمرحلة (يك 

.نگاه كنيد 64ل 

آخرت به عنوان 

ه و تحقيق، و د

شناخت و آگاهي

محل مسافرت د

شود ناميده مي» 

  .است 

  .ت

اس» برابر خداوند

ت و جهان پيرامو

كسب مي» تقيم

  .ست

است» خت قلبي

رسيم را خدا مي

هاي ف و اقليت

م؛ رياضي و فيزيك

به توضيح سؤال 

/قيامت / تاخيز 

  .ت

سؤال اول انديشه

داشتن ش« هدف 

سان، نسبت به م

  .ردد

»بيني جهان«ن 

»ايدئولوژي«گر 

است» روش عملي

گيري آن در ب ضع

سياري از طبيعت

تقيم و غير مست

دل اس فطرت يا 

شناخ«يم بيانگر 

ياء به شناخت خ

  .كند ك مي

معارف

سنجش دهم

.ب درسي است

 از آن عالم رست
  

تاب درسي است

، س69، ص 5س 

راي رسيدن به

ات و آگاهي انس

گر   استنتاج مي

ما نسبت به انسا

ها، نشانگ»نبايد«

هدف، راه و ر« 

موضع«ك مكتب 

آن چيزهاي بسي

مشاهدة مست«ز 

راه» فت دروني

د خود درك كني

در شخصيت انبي

رهان نظم كمك

    
 

 .رست است
كتاب 68دبر ص 

 .رست است
،»يومئذ«كلمة 

.66ص . گردد ي
 .رست است

كت 67و  66صص 
 .رست است
درس: بي است از

 .رست است
ريزي بر ب برنامه

 .رست است
مسافرتي اطلاعا

 .رست است
بيني، از جهان» 

 .رست است
هاي م  از آگاهي

 .رست است
«ها و »بايد« از 

 .رست است
هر مكتب بيانگر
 .رست است

ام در بررسي يك
 .رست است

اي كه با آ ده سا
  .ت

 .رست است
 كمك گرفتن ا

 .رست است
درياف« از طريق 

 .رست است
ادي را در وجود

 .رست است
 طريق مطالعه د

 .رست است
ظم جهان به بر

www.sanjeshse
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در 3گزينه  .7

سؤال تركيب  
   

  
  

در 4گزينه  .5
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  .كند  مي

  .باشد  مي

و » ـد شـد   

 جـانش را    

رد (ه كنيم 
  ).2و  

ـس چـون     
 در حالـت    

o   اسـتفاده

ـه مفهـوم   
 كـه شـهر   

ationgroup

 واقعي را تأمين

  .باشد  مي

هاي آفرينش ي

.  

هـا نخواهنـ وانـه  

كاري كنـيم تـا

استفاده »بدتر« 
1هاي  رد گزينه

 شـده اسـت، پـ
قت كنيـد كـه

ones از كلمـة   

با توجه بـ). 4و  
اين است 1نة 

(  

گي آنها هدفي

  .ازد

ست و مؤيد آن

بيانگر شگفتي  و

  . است

اشاره دارد» ظم

ق به شـكار پرو

ما بايد ك. كرديم

wor به معناي
ر(رمنطقي است 

داده» هـا  گـرگ 
د). 4و  3هاي  ه

animals بايـد

2هاي  رد گزينه
ت برتري در گزين

)28/09/1399 رم

  .اشد

مكاري و هماهنگ

پرد آن مي» دي

هاي آفرينش ا ي

است»  در شب

تشكيل شده» 

حدت خالق و ناظ

هرگز موفق«يند، 

ك ه فكرش را مي

rseصفت برتري 

آينده بسيار غير

w   گ«به معنـاي
رد گزينه(ه كرد 

sز تكـرار اسـم   

ر(شود  ترين مي
ست بودن صفت
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چهارمرحلة (يك 

با برهان نظم مي

به طوري كه هم

تركيب ماد«ن و 

بيانگر شگفتي» 

شكار ماهي«ت 

وا و قفسة سينه

وح«به » . نيست

ز مارپيچي ننماي

 چيزي است كه

بايد از ص »سفانه
كارگيري زمان آ

wolvesري به 

 برترين استفاده
راي جلوگيري از

فت برتري و برت
 حالت براي درس

)1(انگليسي 

م؛ رياضي و فيزيك

 است و نشانگر ب

عه است، بمجمو

  .شد

  .است 

  ».ست

از نظر ساختمان

»ش در ميان بيني

  .ازنده است

ورت گرفته است

ها و مجاري هو ش

 از نظم و تدبير

ها، اقدام به پرواز
  .است

پدرم بدتر از آن

متأس«به معناي 
م كلي جمله، بك

طرناك بودن برتر
ارتوان از ساخت 
از طرفي بر). 1 

fa تبديل به صف
تنها. تر است ي

ا

سنجش دهم

ست زايندة گياه

متفاوت در يك م

باش مي» مان نظ

» موجود در آن

ي مورد نظر نيس

ا» اده و طبيعت

آفتابيش/ كافي 

س آموزنده و سا

ربارة خفاش صو

شش«يي مانند 

 موجودات جدا

ه  زيركانه پروانه
» ها  زدن پروانه

ضعيت سلامت پ

unfortunat ب
 به معنا و مفهوم

شي از نظر خطر
د است تنها مي

رد گزينة(دارد  
4.(  

fart  وarthest

ت برترين منطقي

    
 

 .رست است
 چون منظم است

 .رست است
 آمدن اجزاي مت

 .رست است
برها«عت بيانگر 

 .رست است
نظم«شم بيانگر 

 .رست است
 ارزشي و اعتباري

 .رست است
ما«ي به بررسي 
 .رست است

هر ذره را كه بشك
 .رست است

فاق و اَنفُس، بس
 .رست است

 كشفياتي كه د
 .رست است

هاي س از قسمت
 .رست است

نش و پيدايش
 .رست است

ها در برابر گريز
گول«ن پروازها 

 .رست است
متأسفانه وض: مله
.  

tely قيد منفي 

هبا توج). 4و  1
 .رست است

مة حيوانات وحش
مورد 2 بيش از 

theت نياز به 

4و  1هاي  زينه
 .رست است

therبه صورت  

 بكارگيري صفت

www.sanjeshse
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در ميان هم  
مقايسه بين

برترين، صفت
رد گز(كنيم 
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farصفت   

كلي جمله،
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). 1گزينـة  
اسـت كـه    

what   در
ـي اسـم را       

رد (داريـم      
فتـه شـده     

م بخشـنده    

 

ري رد بهت ـ    

تواننـد   مـي 

 

ationgroup

رد گ(قي نيست 
)ران شهر است

aب از سـاختار  

دون هـيچ علتـي
ـاختار سـؤالي د
هـار از قبـل گرف

  .زئيات بخواند
  ئيات

  .كنند سه مي
  اسايي كردن

مئنم كـه معلـم

 آوري كردن مع

ه حتـي عملكـر

  ده

  متوسط] ايز

  . شكار كنيم
  شت، آسمان

بل از امتحان نم

  سب

 .ين شهر است
  طور با دقت

(  

است قطعاً منطق
 دورترين رستور

راي بيان تعجب
نـي اسـت و بـد
مله، نيـاز بـه سـ
خت غذا براي ناه

 روزنامه را با جز
جزئ) 4 

ونل مسي مقايس
شنا) 4 

د و من مطمستن

جم) 4 

هـاي آينـد سال

آيند) 4 

  .شت
سا) [4 

قسمت از كشور
بهش) 4 

ست كه شب قب

مناس) 4  ك

ترين معلم در اي
به ط) 4 

)28/09/1399 رم

big and bu ا
رستوران(جمله 

.(  

 a/the بر. دارد
معن مله كاملاً بي

w در ابتداي جم
ه تصميم به پخ

شت تا گزارش

هايش او را با ليو
 يم كردن

هاي فقير هس ده

 ژ كردن

ه دارند كه در س

 

به ميكروفن ندا
  قدرتمند

راض را در اين ق
 

كم سن و سال اس

 معمول، مشترك

ر حقيقت او بهت
 ژه

12  

چهارمرحلة (يك 

usyراي صفات 

هد موجود در ج
)4و  1هاي  زينه

معرف اسم مانند
 the در اين جم

whatوم، بعد از 

مشخص است كه
  ).2ة 

ي نياز خواهد دا
 الگو) 3 

  .د

ها همه همكلاسي
تقسي) 3 

 كمك به خانواد

پمپاژ) 3  كردن

ند و حالا برنامه

اخير) 3 

ي بود كه نيازي ب
قوي،) 3 

معرض خطر انقر
دوره) 3 

آموزان ك  دانش

رايج،) 3 

د. كند ريس مي
به ويژ) 3 

م؛ رياضي و فيزيك

نكه شهر داره اي
وم براساس شواه

رد گز(ده كنيم 

رد نياز به يك مع
ي حرف تعريف
ي جاي خالي دو

آيد م يي كه مي
رد گزينة(داريم  

 به وقت بيشتري
 ت

دقت كنيد» يات

 خوب است و هم
 ف كردن

آوري پول براي

 كردن، دنبال ك

كرد خوبي داشتن

 ن

ندازه كافي قوي
 

ه حيوانات در م

 و معمول ميان

 زه

 انگليسي را تدر
 يي

سنجش دهم

شد كه با توجه به
ر جاي خالي دو

be goin استفا

در حالت مفر» و
به كارگيري. نيم
براي). 4و  3ي 

ن با توجه به بوي
be going to

كنم كه برادرم 
كيفيت) 2 

با جزئي« معناي 

ي فوتبال بسيار
توصيف) 2 

آ ن در حال جمع
  .هد كرد
پيروي) 2 

ل گذشته عملك

ميانگين) 2 

كه صداي او به ان
سنگي) 2 

ن است كهف قواني
 قانون) 2 

شكل خيلي رايج

خوشمز) 2 

خورده به خوبي
به زيبا) 2 

    
 

وران داشته باش
بيني درگر، پيش

ng toت بايد از 

 .رست است
sm  بو«به معناي

كن ه استفاده مي
ها رد گزينه(ند 

همچنين). 4و  3
oنياز به ساختار 

 .ترست اس
كمن فكر مي: مله

 in detail به
 .رست است

علي در بازي: مله
  كردن

 .رست است
آموزان دانش: مله

ي پول اهدا خواه
 ت كردن

 .رست است
بازيكنان سا: مله
  .د

 روشن

 .رست است
جالب بود كه: مله

 .رست است
اين برخلاف: مله

 .رست است
اين يك مش: مله
  .ند

 قاعده ، بي
 .رست است

اين زن سالخ: مله
 قت

www.sanjeshse
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از سوي ديگ
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در 1گزينه  .7
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ابتداي جمله
كن معرفه مي

3هاي  گزينه
است، پس ن

در 4گزينه  .8
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 تمرين) 1  
به اصطلاح  

در 1گزينه  .8
ترجمه جمل  
مقايسه) 1  

در 4گزينه  .8
ترجمه جمل  

آنها مقداري
حفاظت) 1  

در 4گزينه  .8
ترجمه جمل  

داشته باشند
واضح، ر )1  

  
در 3گزينه  .8
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 مفيد) 1  

در 2گزينه  .8
ترجمه جمل  
 تمرين) 1  

در 3گزينه  .8
ترجمه جمل  
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cmHg P→

م در حال بالا آ

 به كمك معادله

av× →12

bv× →12

Vريف چگالي، 

+× ×32 1 25

ي
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  :يابد مي
× =

31 1 2 

  :اند رفته

Agh Pρ →2 2

كن چپ اضافه مي

سطح آزاد مايع
  .ع يابد

h x→ = +1

g

ار گـاز درون مخ

= +

 حالتي كه جسم

ست و در نتيجه
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s
= 9

cm

s
= 36

و با توجه به تعر
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م؛ رياضي و فيزيك

شار هوا كاهش مي

/− =2 4 8

، قرار گرها مايع

A BP− = ×4

دوم به سمت چ

و بالاتر رفتن س 
h1 تغيير ارتفاع

x '+ = +2 4

  . سيال است

لوله، فشـا طرف

cmHg2

AF است و در

ظرف يكسان اس

آيد و ه دست مي

v v× → =2

سنجش دهم

رياهاي آزاد، فشا

/ kPa1 6

اي مشخصي از

× × × 3 21 1 1

m گرم از مايع د

x)مت چپ  ')
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cm= 6
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
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
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=
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mg h WΔ →

m− به دست

w fK
W W+

(  

v

v) mv

v mv

v mv

=

=

=

=
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2
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2
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
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

است، 
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

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
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ر نيروي وزن، م
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م؛ رياضي و فيزيك
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2
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(K :، داريم=

/= → Δ25 6

  .يابد ش مي

وجه به اين كه 
s ) /° ×37 1 5
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كار نيروي. ست

− × =2 7 2 

حركت بستگي ر
 آ به دست مي

برود، علامت كار

ها، م جايي ن جابه

J− = −3 72

سنجش دهم

 داده شده را به

mv= =23 16

mvشي  )= 21
2
K /Δ = 25 6

درصد كاهش 7
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ر با مقايسه در ي

پرتوه خود از ي،

كوانتومي ترون،

لي را به دست آ
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گوگ در و 4 يد،
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م؛ رياضي و فيزيك
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آيد مي وجود ه
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ه شده ستد و د

جايش الكترون
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  .است ظرفيتي
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  .يابد ي

پيو الكترون فت
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داراي ترتيب به 

در پيوندي هاي

ظر الكترون 2 و
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